

**CONCORRÊNCIA Nº 016/2014**

**1ª ERRATA**

1) Fica alterado o Instrumento Convocatório, de acordo com as adequações solicitadas pela Área Técnica responsável e devidamente aprovadas, conforme abaixo:

I) **Ficam excluídos os subitens 2.1.7 e 2.1.8 do Item 2.1 – Das Condições de Participação.**

II) **Alínea “a” do Subitem 3.1.1 do Edital, Pág. 10:**

Onde se lê:

“3.1.1

c) Índice – deverá, obrigatoriamente, constar um índice com a discriminação de cada documento com a indicação de suas respectivas folhas, obedecida a seqüência das solicitações deste edital.

Leia-se:

“3.1.1

c) Índice – deverá, **preferencialmente**, constar um índice com a discriminação de cada documento com a indicação de suas respectivas folhas, obedecida a seqüência das solicitações deste edital.

III) **Alínea “c” do Subitem 3.2.1, Pág. 16:**

Onde se lê:

“3.2.1 – Documentação:

...

c) Valor global com a composição do Preço Proposto, por meio do preenchimento do Anexo X, devendo ser detalhado todos os custos unitários.”

Leia-se:

“3.2.1 – Documentação:

...

c) Valor global com a composição do Preço Proposto, por meio do preenchimento do **Anexo VIII A**, devendo ser detalhado todos os custos unitários.”

**IV) Subitem 4.2.1 do Item 4.2 Pág. 18:**

**Onde se lê:**

**“4.2 – Da apresentação das Propostas**

*4.2.1 – Na data de 18 de setembro de 2014, às 09:00h, as proponentes interessadas deverão comparecer na sala de Reuniões da Superintendência de Compras e Licitações, sito à Qd. 802 Sul, Av. NS-02, APM 15-B, 3º andar, Prédio do Instituto de Previdência do Município de Palmas - PREVIPALMAS, para entrega dos Envelopes nº 1 (Documentos de Habilitação), nº 2 (Proposta Técnica) e nº 3 (Proposta de Preços) e abertura dos Envelopes nº 1 e demais conforme o caso.”*

**Leia-se:**

**“4.2 – Da apresentação das Propostas**

*4.2.1 – Na data de 18 de setembro de 2014, às 09:00h, as proponentes interessadas deverão comparecer na sala de Reuniões da Superintendência de Compras e Licitações, sito à Qd. 802 Sul, Av. NS-02, APM 15-B, 3º andar, Prédio do Instituto de Previdência do Município de Palmas - PREVIPALMAS, para entrega dos Envelopes nº 1 (Documentos de Habilitação) e nº 2 (Proposta de Preços) e abertura dos Envelopes nº 1 e demais conforme o caso.*

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de apresentação das propostas para o dia 18 de setembro de 2014, às 09h00min, no endereço transcrito no Edital de Concorrência nº 016/2014.

Palmas, 15 de setembro de 2014.

  
**ANTONIO LUIZ CARDOZO BRITO**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitações